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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Câmara
 de Vereadores
 
SANTO AUGUSTO
)
ATA Nº 27/2020 (27ª SESSÃO ORDINÁRIA)
[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de agosto, às dezenove horas e trinta minutos, foi realizada a 27ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte; a reunião aconteceu por meio videoconferência conforme dispõe a Resolução de Mesa nº 67, de 01 de junho de 2020, que “Estabelece, no âmbito da Câmara de Vereadores de Santo Augusto, procedimentos preventivos relacionados ao COVID-19”. Participaram da sessão os seguintes vereadores: Presidente Ultramar Luiz de Sousa (PDT), Vice-presidente Janete Leandra Pretto Franco (DEM), Secretário Josias de Oliveira (MDB), Irani Oliveira da Rosa (DEM), Horacio Ferrando Dornelles (PDT), Douglas de Almeida Bertollo (PDT), Valdez Krampe (PDT), Neri Mário Bidinha (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM). Após ser posta em discussão, a ata da última Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade. Iniciada a leitura dos expedientes, foi lido o Ofício nº 269/20 do Executivo Municipal que encaminhou retorno ao Pedido de Informação do Vereador Ultramar. Foram apresentados os seguintes pedidos de origem do Poder Legislativo: o Vereador Valdez solicitou ao Poder Executivo que providencie o recapeamento do asfalto já existente na Rua Uruguai, em frente à Escola Estadual Francisco Andrighetto, situada entre o Bairro Centro e o Bairro Floresta. O Vereador Ultramar solicitou que o Poder Executivo faça o calçamento na Rua Mauá a partir da Rua Mário Fucillini, Bairro Glória; que seja feito o conserto da estrada que dá acesso a localidade da Nossa Senhora da Saúde (Costa do Turvo) via Santinha; que seja feito o conserto da estrada que liga a Área Industrial até a propriedade do Senhor Edison Kruger; solicitou que seja feito o conserto da boca de lobo na Avenida do Comércio, esquina com a Rua Machado de Assis, Bairro Getúlio Vargas; que seja feita a manutenção e o encascalhamento da estrada do Agricultor, Senhor Vicente da Silva, na localidade de São Jacó; que seja feita a colocação de tubos com dimensões maiores ou a construção de uma ponte na estrada que passa pela família Felipim, na Localidade de Mamoneiro. O Vereador Irani solicitou ao Poder Executivo que providencie o patrolamento e encascalhemento das estradas que dão acesso às propriedades dos cidadãos: Marli Mattioni e filhos, Ademir Mattioni e Odair Mattioini, na Localidade de Pedro Paiva. O Vereador Joel solicitou ao Poder Executivo que providencie a pintura das faixas de segurança e redutores de velocidade do nosso Município; solicitou que o Executivo providencie as devidas melhorias nas estradas que ligam à RS-155 até a divisa dos Municípios de Santo Augusto com o Município de São Valério; solicitou que o Executivo providencie o repasse dos valores referentes às premiações do ano de 2020 para todos os times santougustenses, valores os quais seriam destinados aos campeonatos organizados pela Coordenadoria de Esportes de Santo Augusto – CESA; solicitou que o Poder Executivo providencie o devido estudo para que sejam realizados convênios com hospitais habilitados para realização de cirurgias na área de traumatologia. A Vereadora Janete solicitou que o Poder Executivo informe se veio alguma orientação do Tribunal Eleitoral, ou qualquer outra instituição/órgão, dizendo que a Secretaria Municipal de Habitação, Assistência Social e Cidadania – SEHAS não deve mais ajudar os munícipes santoaugustenses, ou seja, fornecer assistência a quem precisa; solicitou cópia dos registros públicos dos imóveis pertencentes ao Município; e solicitou que o Executivo providencie a instalação de uma rótula e algumas faixas de pedestres na Avenida Rio Branco, com a Rua Independência, próximo ao Sicredi. O Vereador Horacio solicitou ao Executivo que providencie as devidas melhorias nas estradas da Localidade Pinhalzinho. Tiveram a seguinte tramitação os projetos em andamento na Casa Legislativa: Projeto de Lei nº 37, Projeto de Lei nº 38 e Projeto de Lei nº 40 foram baixados para a Comissão de Educação, Desporto e Saúde, o Projeto de Lei nº 39 a Comissão de Finanças e Orçamento solicitou que o Poder Executivo encaminhe ao Legislativo a cópia do Convênio firmado com a Sociedade Hospitalar Bom Pastor, com base na Lei Municipal nº 3.003, de 2020, bem como seja informado quantas parcelas foram pagas/repassadas para a Sociedade conveniada até a presente data. Ninguém se manifestou no espaço do Pequeno Expediente. Usaram o tempo regimental de dez minutos para se manifestar no espaço do Grande Expediente: Vereador Horacio Ferrando Dornelles, Vereador Irani Oliveira da Rosa, Vereadora Janete Leandra Pretto Franco, Vereador Joel Antunes da Rosa, Vereador Josias de Oliveira, Vereador Ultramar Luiz de Sousa, Vereador Valdez Krampe, Vereador Douglas de Almeida Bertollo. Não haviam matérias para apreciação na Ordem do Dia. Explicações pessoais: não foi usado o espaço. Nada mais a tratar, foram todos convocados para a próxima sessão ordinária, no dia vinte e quatro de agosto de 2020, às 19h e 30min.
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